

# 為家鄉盡一份心力

專題報導

記者黃文政報導】「我們只是為屏東盡一份心力，再二月有九隊成員，次月有一個這樣的營隊，是所計畫的，長劉彥宗如此說。屏東校友會返鄉服務隊，於是在二月十三日短短五天的「知性育樂營」，則是精心規畫的，行了。這次則來到了屏東縣內埔鄉的崇文國小。員們在學期當中，利用幾個月的課餘時間所參加營隊的三至六年級小朋友，他們希望能在假期中，利用幾個月的課餘時間所參加營隊的三至六年級小朋友，他們希望能在假期中，

執行秘書張耀心表示，此次營隊課程的設計，主要是給予小朋友平常課堂上以外的生活常識。更進一步的，在團康遊戲中，讓小朋友運用到在平時上課所學到的知識。

「及演是的上課的，則晚來們的，臺下隊幾第天以輔輔的，是佈置的，除了內容節目，表演節目的，是在營隊中，小朋友及大朋友們最期待的是第四天晚上。

小朋友們的家長，以及家長所帶來的小弟弟小妹妹，在晚會中穿梭及吵雜聲，使晚會更加熱鬧。

晚會的最後以一首歌曲「朋友」作為結束，不捨的小朋友及隊輔們一個個哭了起來，幾個家長似乎也受了氣氛影響而跟著落下了淚水。晚會結束後，擔任主持人的隊輔崇元這時才發現，臺下除了小朋友的家長外，還有一位家長是他的母親，一直坐在臺下看著他所主持的晚會。林媽媽高興的說：「我的兒子長大了。」

營隊結束了，隊輔們收到小朋友所寄的信件時，看到小朋友能在標準信封上填上正確的郵遞區號及稱謂，都覺得辛苦得到代價。

2010/09/27



▲屏友會的隊員用玩大富翁的方式教小朋友認識交通標誌。（屏友會提供）

